

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 270 szám.

Hétfő

Debrecen, 1938. november 29.

Imrédy marad!

A Kormányzó a kormány lemondását nem fogadta el

Az államfői elhatározás országszerte nagy megnyugvást kelt

A magyar parlamentáris kormányrendszer működése alatt még sohasem keltett akkora izgalmat egy-egy kormányválság, mint a legutóbbi amely pártszakadás miatt következett be. A Nemzeti Egység Pártjához tartozó képviselők egyrészt a Pártból való kilépése, valamint az ezt kísérő bizalmatlansági indítvány volt az oka annak, hogy az Imrédy Béla kormánya benyújtotta lemondását Magyarország Kormányzójának.

Az Imrédy kormány lemondása tekintetében azonban a Kormányzó Ur a döntés jogát fenntartotta magának s végső államfői elhatározását tegnap, vasárnap közölte a lemondott miniszterelnökkel, amely szerint a kormány lemondását nem

fogadta el.

A magyar közvélemény csaknem egyöntetűen elítélte azokat, akik a nemzet egységét próbálták megbontani és az államélet nyugodt menetét megzavarni. Szinte elemi erővel nyilatkozott meg a rokonszeny és a bizalom az egész társadalomban az Imrédy kormány iránt s ennek számos tanujele is volt. Imrédy Béla miniszterelnök kormányának célkitűzései nem olyanok, hogy azokat taktikázásokkal meg lehetne akadályozni, azok mögött, mint az megállapítható volt, a nemzet többségének bizalma és csaknem egyöntetű elhatározása áll. Magyarország Kormányzója vezéri éleslátással belátta azt, hogy ki mellett áll a

közbizalom és ennek eredménye lett az, hogy az Imrédy kormány benyújtott lemondását nem fogadta el.

Az államfői határozás a legszélesebb rétegek osztatlan megelégedésével találkozik s el lehet mondani, hogy a magyar közvélemény a legnagyobb helyesléssel fogadta az államfői elhatározást. Az már az első pillanatban látszott, hogy a kivált képviselői csoport nem képviseli a nemzeti akaratot.

Amit ma a nemzet többsége akar, azt az Imrédy kormány képviseli s ez a kormány célkitűzéseit maradéktalanul végre is fogja hajtani. Nem részlet megoldásokkal, hanem mindenkit megnyugtató, kielégítő megoldásokkal, fog a kor-

mány a közvélemény elé jönni. A magyar élet teljesen át fog alakulni a tervezett és végrehajtásra kerülő reformok során s ebben ezt a kormányt semmi sem akadályozhatja meg.

A Kormányzó Ur Öfömméltósága a napok óta folytatott kihallgatások során meghallgatta a politikai élet előkelőségeit, vezetőférfiit s vasárnap délután 6 órakor fogadta vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt, akivel közölte nagy horderejű elhatározását.

Az Imrédy kormány tehát minden politikai szövetkezés, mesterkedés ellenére is helyén marad és tovább folytatja nagyszabású, eredményes működését.

Héjjára vadászott — kisöccsét lötte agyon

Gondatlanságból okozott emberölés vétségével vádoltan került ma délelőtt a debreceni törvényszék elé Ferencsovics Bálint Tiszacségye határmenti uradalmi mezőőr és egy 14 éves fiatalok.

Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert az idén június 26-án a mezőőr vadászfegyverét tolvaj lakásának ajtajára akasztotta fel s a fegyvert a 14 éves kiskorú levette azzal, hogy a tanya felett keringő héjját lelője. Közben a fegyver elsült s a fiatalok 13 éves öccsének, aki közvetlen előtte

állt a sörétek a balarcába furódtak s azt teljesen összeroncsolták. A szerencsétlen gyermek pár perc múlva beehalt borzalmas sérülésebe.

A mai tárgyaláson mindkét vádlott beismerte bűnösségét. A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította a vádlottak bűnösségét. Ferencsovics Bálintot egy hónapi fogházra ítélték de a végrehajtást 3 évi próbaidőre felfüggesztették. A fiatalokot pedig dorgálással sujtották.

Rendőrök a bíróság előtt

Szoboszlai Lajos és Vass Ferenc hajduszoboszlói rendőrök hivatali hatalommal való visszaélés vétségével vádoltan kerültek ma délelőtt a debreceni törvényszék elé,

Ifj. Rác Kálmán debreceni kömvességéd tett ellenük feljelentést. Feljelentésében azt adta elő, hogy a rendőrök az idén július 31-én, Hajduszoboszlón, amikor igazolta-

tás végett bevitték a kapitányságra, ott megverték.

A rendőrök tagadták a vádat, előadták, hogy a nevezett alkalommal Hajduszoboszlón, több tagból álló társaság hangos botrányt és verekedést rendezett s amikor a botrány okozókat igazoltatni akarták Rác nem tudta magát igazolni s ezért állították elő, de a ren-

dőrségen senki nem bántalmazta, azokat a sérüléseket, amelyek rajta voltak, előzőleg a verekedés alkalmával szenvedte.

A törvényszék több tanút meghallgatott ki az ügyben, majd a perbeszéd elhangzása után a rendőröket az ellenük emelt vád alól bizonyítékok hiányában felmentették.

Kasszafurási kísérlet a Hunyadi uccán

Mára virradóra kasszafurási kísérlet történt Debrecenben. A Hunyadi ucca 13 szám alatt levő Magyar Mezőgazdák Szövetkezetének alkalmazottai reggel a nyitáskor meglepetve látták, hogy a helyiségben az éjszaka folyamán betörő járt, aki megkísérelte megfurni a kasszát is.

Telefonon értesítették a rendőrséget, amely azonnal megállapította, hogy a vakmerő betörő a padlásra hatolt be, ott kibontotta

a menyezetet és így hatolt be az üzlethelyiségbe.

Megpróbálkozott a kassza megfurnásával de ez nem sikerült. Ezután összefogatott mindent, feltörte a kis kasszát, ahonnan kisebb összeget vett magához.

A megindult erélyes rendőri vizsgálat olyan biztos nyomokra akadt amelyből sikerült megállapítani a tettes személyazonosságát s az elfogás már csak órák kérdése.



Dániában nagyarányú kémszer vezetet leplezték le, amely a dán tengersizorosokon Spanyolország felé haladó orosz hajókról küldött információt Francoéknak.

Athéni jelentés szerint a belkani szövetség államainak vezérkari főnökei ma reggel Athénbe érkeztek, hogy résztvegyenek a hétfőn kezdődő évi rendes katonai értekezleten.

Az angol katonaság, számszerint öt hadosztály egész Palesztinában újabb nagyszabású tisztogató razziaát tartott. csapatokat hét harci repülőgép kísérte. A razzia eredményeképpen pénteken délután már százával szállították az elfogott arabokat.

A pápa állapota az egész tegnapi nap folyamán kielégítő volt. Helyette Pacelli bíboros-államtitkár fogadta Serédi herceprímást, a magyar katolikus püspöki kart és a vezetésük alatt érkezett magyar zarándokokat. Pacellinek átnyújtották a budapesti egyetem disz-doktori oklevelét.

Newyorki jelentés szerint az Egyesült Államokban péntek óta dühöngő hóviharnak az Atlanti Óceán partján mintegy hatvan áldozata van. A hóréteg magassága Newyorkban elérte a husz, Pennsylvániában pedig a harminc centimétert.

Németországban tegnap a Grosse Dessaner nevű óriásrepülőgép szerencsétlenül járt. Tizenegy utas meghalt.

Hirdetmény

A városi szociális ügyosztály felhívja mindazokat a munkanélkülieket, akik az 1938—39. évi inségakció keretében munkaszolgáltatás ellenében hatósági támogatást óhajtának igénybevenni, továbbá azokat akik munkaképtelenség, vagy más okból kifolyólag népkonyhai ellátásra tartanak igényt, hogy november 25-től 30-ig a délelőtti hivatalos órák alatt nyilvántartásba vétel végett a városi szociális ügyosztálynál (régii Bábaképezde I. épület 3. szoba) jelentkezzenek. Minden jelentkező rendőrségi bejelentőlapját, közgyógyoszeirellátási, nagy inségmunkás igazolványát hozza magával. Városi szociális ügyosztály,

VIGSZINHÁZ MOZGO
Kertész Mihály felejthetetlen alkotása!
A legkövetesebb színes film:
Aranyborjú
Olivia De Havilland és George Brent főszereplésével
A legújabb magyar hirodó.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Az erdőtisztek és gazdatisztek összeírásra jelentkezzenek

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága felhívja a Hajdúvármegye és Debrecen szab. kir. város m. kir. Gazdasági Felügyelőségének működése területén szolgálatban álló összes erdőtiszteket és gazdatiszteket (okl. gazdatisztet, jószágigazgatót, jószágfelügyelőt, gazdasági intézőt, gazdasági ellenőrt, gazdasági segédtisztet, tisztartót, kasznárt, továbbá ispánt, számtartót, számvevőt, titkárt, könyvelőt, pénztarost, irnokot, illetve fenti alkalmazásoknak

megfelelő állásfeladat körét betöltőket, (továbbá erdőmérnöki teendőket ellátó erdőtiszteket hogy összeírások végett folyó évi november 30-ig az elsőfoku közigazgatási hatóság mezőrendészeti osztályánál (Kossuth u. 20. sz. földszint 46. számú szobában) okvetlenül jelenjenek meg.

Összeírás alkalmával közlendő a munkádó neve, pontos lakcíme és törzsszáma, valemint az alkalmazásban álló gazda-erdőtiszt neve, tiszt címe, postai címe és törzsszáma.

Zúzharc a lengyel és szlovák csapatok között

Sulyos incidensek történtek vasárnap Zdar és Javorina elfoglalása közben, amelyeket Csehszlovákia Lengyelországnak engedett át, Lengyel és szlovák csapatok között puskaharagra került sor. Javorinánál egy lengyel tiszt elesett.

Pappée prágai lengyel követ ma tiltakozó lépést tett a prágai külügyminisztériumban és a vizsgálat megindítását követelte.

A francia vasútak katonai megszállás alá kerültek

A Daladier kormány olyan eréllyel töri le a sztrájkmozgalmat, amilyenre Franciaországban eddig nem volt példa. Ugylátszik, hogy a miniszterelnök a legvégső eszköztől szm riad vissza a szerdára hirdett általános sztrájk megakadályozására. Vasárnap Franciaországnak

csaknem egész vasuthálózatát katonailag lefoglalták.

Az intézkedés most már azt is jelenti, hogy mintegy 400 000 vasutas tartozik engedelmessékedni a katonai törvénynek. Ha megtagadják az engedelmességet, katonai törvényszék ítélkezik felettük,

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 au. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy

posta utján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likör, tiszta szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Az „Unió“ Központi Hiteliroda

örömmel tudatja i. t. Tagjaival és mindenkivel, aki kitűnően bevált HITELRENDSZERÜNKET igéaybe óhajtja venni, hogy kiszolgáló cégeink sorába sikerült megnyernünk nagy raktáráról igen előnyösen ismert

Süsskind és Társa

Ferenc József-ut 71 szám alatti

cipőkereskedő

céget, ahol a legkényesebb izlésnek megfelelő raktárral és előzékeny kiszolgálással állnak i. t. Vevőink rendelkezésére.

Uj hiteligénylést gyorsan intézünk!

„Unió“ Központi Hiteliroda

Telefon: 29—30. Piac ucca 44. sz.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen alul, sör két liter meghaladó, de 25 literen alul, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeget, illetve a behozattal utvonalonon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakou szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adóptőlék négyeszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéseivel büntetettik. Debrecen, 1938 november hó.

Városi adóhivatal.

Hamis kétpengős

Debrecenben újra hamis 2 pengősöket találtak. A vizsgálat megállapította, hogy ezek a hamis érmék egy régebben elfogott pénzhamisító társaság forgalombahozott pénzeinek egyes darabjai.

Hirtelen halál

A klinikán meghalt tegnap Szabó Mária 18 éves balmazújvárosi leány. A nyomozás megállapította, hogy Szabó Mária még a nyáron elgázolta egy szekér és sulyos fejsérülést szenvedett, Ennek következeseképen lépett fel a lánynál agyhártyagyulladás, amely megölte,

November végén megszűnik a juhok hortobágyi legeltetése

Értesítem az érdekelt gazdaközöniséget, hogy a hortobágyi nyári legeltetés juhokra és birkákra nézve f. évi november hó 30-án megszűnik. Minden olyan juh és birka után tehát, mely december 1-én a Hortobágyon lesz, hajtócédu-la váltandó drb ként 30 fillér ellenében. A hajtócédulat a város számvévisége szolgáltatja ki a városháza I. em. 11 sz. szobában.

Mindazok a hortobágyi legeltető gazdák, akiknek folyó nyáron a Hortobágyon juhok, vagy birkák-juk legelt, folyó évi november hó 26-tól kezdve azokat a hidon tulla áthajtatják és ott legeltethetik a mátai biztos kijelölése szerinti helyen, legfeljebb azonban az Arkus csatornáig, a halastavak vizét a Hortobágy folyóba levezető csatornáig és a törzsgulya járás nyugati

határáig.

Akiknek ezidőszerint nincs birkájuk vagy juhok a Hortobágyon azok részére téli hajtócédu-la nem adható.

Miután téli legeltetésre hajtócédu-la idei bárányok után is váltandó, a folyó évben legeltető gazdák legfeljebb kétszerannyi birkára válhatnak mint amennyire tavasz-szal váltottak.

Hajtócédulat csak az kaphat, akiknek 1937-ik vagy előző évekről hortobágyi legeltető és bikabér hátráléka nincs.

Figyelmeztetem a gazdaközöniséget, hogy a legeltetéssel kapcsolatban előforduló bármiféle visszaélés miatt a kihágást elkövetőkkel szemben azonnal az eljárást folyamlatba tetetem. Polgármester.

A Futura vásárolja fel a napraforgómagot a termelőktől

Értesítem a város érdekelt lakosságát, hogy a m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Úr a napraforgómagnak megállapított árákon történő felvásárlására a „Futura” rt.-t megbizta.

A folyó évi termésű napraforgó mag átvételi ára budapesti paritásában q ként novemberi szállítási esetén 19.—pengőben, decemberi szállítási esetén 20.— pengőben, januári szállítási esetén pedig 21.— pengőben állapított meg.

A helyi állomási ár kiszámításánál ezen árakból a Budapest és feladó állomás közötti távolságnak megfelelő vasuti fuvar levonásba kerül. Ezenfelül a vásárlással felmerülő költségek megtérítése és jutalék simén joga vanja „Futura” rt.-nak q ként 1.— pengőt számi-

tania és azt a megállapított árból szinten levonnia.

Amennyiben a napraforgómag nem a vasuti állomáson, hanem valamely más átvételi helyen adatik át a „Futura” rt.-nak, úgy az átvételi helytől a legközelebbi vasutállomásra történő szállítási költsége a megállapított árból természetesen levonásba kerül.

Tájékoztatom a közönséget, hogy a Debrecen-budapesti vasuti fuvar levonása után a napraforgómag átvételi ára q ként november hónapban P. 1570 fillér. A későbbi hónapokban történő szállítási esetekben kiszámított helyi átvételi árakat a „Futura” rt. közlésének megérkezése után fogom közzéírni. Polgármester.

ben ismét eredményes a támadás. Szabó labdáját Nagy a hálóba vágja, Szünetig a szegediek is elérnek egy gólt.

Féldő után csak óriási harc után sikerül a helybeli csapatnak a kiegyenlítés és így alakul ki a 2:2-es végeredmény.

Egyéb eredmények:

Ferencváros—Phóbus	4:4 (2:1)
Hungária—Kispest	3:3 (1:1)
Ujpest—Nemzeti	4:0 (0:0)
Szeged—Taxi	2:2 (2:0)
Budafok—Zugló	3:1 (2:1)
SSE—Szolnok	2:1 (1:0)

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

November 28-án, hétfőn este: „Angyalt vettem feleségül”

November 29-én: „Angyalt vettem feleségül”

November 30-án: „Hazajáró lélek”

December 1-én: Gellérthegyi kaland”

December 2-án: „Hatodik emelet”

December 3-án: „Hatodik emelet”

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő belzavarok, fejfájás, emelyges, homiokfajás, láz, hányás, hasmenés, vagy székeszékletelés esetében már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés útjait. Kérdezze meg orvosát.

ANAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: Csákányovszky Lajos niriapkezesítő—Nagy Margit, Solyom Ferenc cipészsegéd—Papp Juliánna, Nagy János npsz.—Kanál Juliánna, Takács János kőműves—Rimóczi Margit, Zöld Árpád fm.—Galya Juliánna.

Házasságok: Komáromi József tisztviselő—Kovács Erzsébet, Szűcs István npsz.—Kiss Róza, Tóth János fm—Kovács Margit, Gál Imre kisbirtokos—Szabó Erzsébet. Bajka József csizmadia — Márton Teréz, Csáki János kőművessegéd—Béke Róza, Kovács József kerekedő s.—Furmann Ilona, Mikó András fm.—Kovács Ju-

ÖRÖM

AZ EMBER ÉLETE. HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE



ARTIN AZ ENYHE, BIZTOS ÉS OLCSCO HASHAJTÓ

liánna, Kutassy János kocsigyártó —Talmácsi Juliánna, Strébeli Gusztáv raktárnok—Kulcsár Mária,

Születések: Csikós Dániel npsz, leány Juliánna, Pál Zsigmond cipészsegéd leány Katalin, Galántai István tanár leány Márta, Nagy József máv s, tiszt fia Lajos, Szoboszlai Sándor, majoros leány Erzsébet, Tóth Béla kádársegéd fia Béla, Galya István asztalossegéd leány Éva,

GYÁZ ROVAT

Halálozások: Dobi István ref 1 éves Tegez u 50, dr. Virág Géza r, kath, 53 éves Magoss György tér 16, Duak Magda r kath 1 éves Karcag, Kulin Imre ref 77 éves Péterfia u 39, Papp Eryula ref 66 éves Szalkai u 3, Pincéssy László ref 32 éves Hajduszoboszló, Csordás Mihály ref 82 éves Bánk,

Uj temetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temet, szállít

Meghívó

Felkérjük a Debreceni Kereskedő Társulat igen tisztelt tagjait, hogy a ma — hétfőn — este 8 órakor tartandó közgyűlésen feltétlenül megjelenni sziveskedjenek. Az Elnökség.

SPORT

Döntetlenül végztek a debreceni csapatok

Tegnap délután játszotta le a Booskai ezt a sorsdöntő mérkőzését. A jó formában lévő Elektromos ellen nem sok eséllyel indult a debreceni csapat és ezért az 1:1-es döntetlen eredmény meglepetésnek számít.

Az első féldő döntetlenül végződött, a két csapat védelme remekül állta a sarat a tologató, gólképtelen csatársorokkal szemben.

A második féldő 5-ik percében éri el az Elektromos vezető góliját G. Tóth révén, akinek bombája védhetetlenül vágódik a lécről a hálóba. A Booskai váratlanul egyenlít a 8-ik percében. Mar-kos nagyszerű beadását Orosz szépen fejeli kapura és a meglepett

Bakos meg sem kísérel védeni az erős labdát. Több gól azután már nem is esik, noha mindkét részcso-ról adódnak veszélyes helyzetek. de a két kapus ragyogó formában van és mindent hárit.

A nagyobbik meglepetést azonban a DVSC okozta, mely a SzAK kitűnő csapatától, saját otthonában vette el az egyik értékes pontot. Két gólos vezetés után 2:2 arányban döntetlenül végzett nagy-növű ellenfelével. Az első gól már a hatodik percében esett, mikor is a szegedi kapus a hátraadott labdát nem tudta elfogni. A vasutas fellángol a váratlan eredménytől és rohamot roham után vezet. A 18-ik perc-

AZ A P O L L Ó B A N

Csak felnőtteknek!

A tökéletes házasság

Főszereplők: Olga Csehova, Hilde Hildebrandt, Alfred Abel.

Kisérő: „Hacsek és Sajó a két párbajhős”.

Előadások 5, 7 és 9 órakor

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A Magyar felszabadulás, a magyar öröm történelmi filmje:

ÉS ZAK FELÉ

Soha el nem felejthető élmény! Még ma nézze meg!

Előadások: 5, 7, 9 órakor.



Országos vásárok

Kedd, november 29: Bánokszentgyörgy, Diósjenő, Kaloosa, Mihályi Sellye, Szirák, Szombathely, Zalagyömrő.

Szerdán 30 rn Abony, Baboosa, Bélaapátfelva, Nyiradony, Nyirma-da, Olaszliszka, Szentantalfalva.

December 1-én csütörtökön Celdömök, Ibrány, Kiskomárom havi Kiskunhalas, Nagykálló, Ónod havi Pacsa, Tiszafüred, havi Tiszalök.

Pénteken 2-án, Aszód, Buj, havi Csongrád, Eger havi, Földeák, Gyöngyös havi Zirc.

Dr Németh Kornél orvos ha-zaérkezett és rendelését a Kossuth u. 42 szám alatt újból megkezdte.

Springer József könyv, pa-pír, fotócskek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigoru-an szabott, elismert, olcsó árak.**

Szépség és egészség után vágyik minden nő és minden fér-fi. Emellett a legellenőbb egészség-ügyi szabályokat sem tartja be.

Gondol e mindenki arra, hogy az emésztése rendben legyen? Pedig csak 2—3 dragét kell este beven-nie, hogy minden raggel normális legyen széke, egész nap jól érezze magát, és emésztési kiütésektől, arcbőrének rendellenességeitől is mentesüljön.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné Szentanna-U 5

Nyugdíjas gimnáziumi tanár előkészít mindenféle vizgára kö-zépiskolai tanulókat oktat külön-böző modern nyelvekre. Ugyanott szép bútorozott szoba ellátással jutányosan kiadó. Poroszlai ut 71.

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbá-gyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szo-kott járni, ha néhány hétig na-ponta reggel, éhgyomorral egy po-hár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

O L V A S S A É S
T E R J E S S Z E A Z
„Alföld“-et

Az Alföld" kis téli menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sin	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD“

eredeti regénye.

Gyilkosság az Operában

Detektív történet

I r t a:

SZENES JENŐ

67

Szinte kedve kerekedett egy box-mérkőzésre. Hiába Blei nem tudott leszokni átkozott sportszenvé-délyéről és kívánsága sokkal ha-marább teljesedett, mintsem azt szeretne volna.

Később ahogy gondolkozott a dolgokon maga sem tudott rájón-ni, hogy miképpen is történt a do-log.

A szembenálló idegen szemében felparázlott valami. Tekintete Blei mögé az ajtóra esett és arca torz mosolyra huzódott.

A felügyelő rosszat sejtve hátra akart pillantani és ekkor történt.

Ellenfele, mint a gummilabda pattant a felügyelőhöz. Őkle a re-volvvert tartó jobb alá sujtott és az elsült fegyver golyója a plafon ba furódott.

Bleinek a könyökéig elszibadt a karja és a bezuduló második csapás messze Blei mögé röpítette a fegyvert.

Az első meglepetésből magához térve a felügyelő rögtön védekez-ni kezdett. Jól tudta, hogy nem számíthat segítségre.

A lövés zaja bizonyára nem hal-latszott el a rendőrkig, a riporter pedig az ördög tudja, hogy hol kószálhat.

Ellenfele nem vesztegette az időt. Villámgyors jobbegyenesse komolyan veszélyeztette Blei ko-ponyáját. Ha nem sikerült volna elkerülni ezt az ütést már azóta összezuzott arccal feküdne a piz-zos padlón. Blei reflexmozdulattal

bukott le és a mázsás ütés el-sü-vített fölötte.

A lendülettől az idegen előre-dőlt és fedezetlenül hagyta magát, Blei szemvillanásnyi idő alatt egyenesedett ki és kemény ökle az idegen álla alá vágódott.

Bárki másnak egy életre elég lett volna ez, de a másik csak egy kicsit tántorodott meg tőle.

(Folytatjuk.)

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.



Prognózis.

Déli délnyugati szél, Sok helyen köd és eső. A hőmérséklet kissé emelkedik,

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felel s
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalalattal,
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladás nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsört, majd átrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal misser-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

4.15 A rádió diákfélőrája,
5 Felolvasás.
5.25 Rác Aladár cimbalmozik.
5.45 Felolvasás.
6.15 Dalárda műsor.
7.25 Radiós Béla és cigányzene-kara muzsikál.
8 Móra Ferenc elbeszélései.
8.30 Operaházi zenekar.
10.05 Farkas Béla és zenekara.
11.10 Hanglemezek.

Kedd

10.20 Felolvasás,
10.45 A féli divat.
12 Déli harangszó.
12.10 Hanglemezek,
1.30 A rádió szalonzenekara.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Felolvasás,
5.30 Szakács Elemér énekel.
6 15 Lakatos Gyula és cigányze-nekara muzsikál.
7 Hírek.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapiakon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!